

总评榜获奖名单揭晓

读者投票总数近17万人次,110余家单位和品牌荣耀上榜

荣耀

D04

齐鲁晚报
2012年12月26日 星期三

齐鲁晚报2012德州行业总评榜

今日德州

展示 特刊



工作人员在整理收到的纸质选票。 本报记者 马志勇 摄

本报12月25日讯(记者 马瑛) 本报举办的“齐鲁晚报2012德州行业总评榜”自11月9日正式启动,投票于12月22日下午6时截止,持续一个多月时间。据统计,共收到读者来信5831封,电话和网络投票共计近17万人次。

“我一直都关注这次总评榜活动,也发动身边的人投票。”24日上午,陵县市民窦金伟拨打本报热线说,自从活动开始之后,他身边的同事和邻居都参与了本次活动投票。

本次活动11月9日正式启动,活动时间持续40多天,本报公布了三种投票方式,分别是电话投票、网络投票和信件投票。自投票方式公布以来,电话投票火爆,网络投票一直飙升,更有

热心读者亲自将选票送至本报编辑部。从统计数据上了解到,网络投票总计14万人次,电话投票共计2万人次,本报编辑部共收到读者来信近6000封,读者亲自送选票共计2000多份。

22日下午,投票截止后,后台工作人员开始陆续统计各行业票数。为保证数据精准,评选公平公正,票数统计共分为三轮,“活动讲求的是切切实实地从百姓感受出发,他们是服务的接受者,也是活动的评判员。”活动举办方工作人员说。

在活动参与过程中,不少单位主动来电要求参与总评榜评选。参选行业包括医疗、房产、金融、汽车等12个行业,共有近500家单位和品牌参加。本次评选活动启用了多种投票方式,具有广

泛的贴近性和普遍性。结合读者投票,最终评选出110余家获奖单位和品牌。

金杯银杯不如百姓的口碑。“能获奖不仅是一种荣耀,更是一种鞭策,这次获奖说明老百姓对我们的服务认可,督促我们一直前行。”农行德州分行的工作人员说。经过百姓投票和评选,其中,德州最具影响力银行为中国工商银行德州分行和中国建设银行德州分行;德州最佳服务银行为:中国农业银行德州分行,中国工商银行德州分行,中国邮政储蓄银行德州分行,德州市农村信用社。德州房地产最佳品牌为德州嘉诚集团、德州嘉泰房地产、德州佰利置业、德州鲁班置业。

详细榜单请关注本报D02版面。

特别 点击

珍惜手中选票

家住青龙潭小区的王女士是本报的忠实读者,看到本报发起的活动后,她一直特别关注。她去年不仅自己参加了总评榜活动,还发动全家一起投票。“活动结束后会抽取幸运读者,并有奖品赠送,没想到我真的接到报社的电话了。”王女士高兴地说。

王女士去年是用电话进行投票,她远在北京上学的女儿用的是网络投票。“我被抽到幸运读者,我女儿竟然也被抽到了,太高兴了。”王女士说,参与投票本身是为了在行业总评榜活动中表达自己的看法,也能说说自己作为消费者在接受服务时的意见或建议,自己非常珍惜手中的选票。

多家单位 要求“上榜”

2012德州行业总评榜启动初期,共454个参评单位参与其中,“齐鲁晚报2012德州行业总评榜选票”一经见报,不少单位纷纷拨打本报热线,要求将自己的名称加入榜单参评,接受监督。

要求参评的单位涉及房地产行业、餐饮业、医疗行业、汽车业和家居建材业。“我们要求参加活动,是希望能够通过这个活动,接受市民的评选,改进我们的不足之处,这样才能有利于我们的发展。”一家酒店的负责人说。添加之后,本次活动共有472个单位参评。

本报记者 马瑛

启辰 高品质国民车

年末盛惠 礼享启辰

豪礼装满车 幸福在启辰



即日起购买启辰D50/R50,即可尊享年货大派送,丰盛年货任你装,豪礼装满开回家!
★购车即享“0利率,0月供”免息优“贷” ★购车即享“安全保障承诺” ★购车即享“品质无忧承诺”

阅世界·悦中国



服务热线
400 830 8899
800 830 8899

启辰德州盛威龙专营店

销售热线: 0534-2253333 贵宾接送热线: 0534-2641199
销售地址: 德州市开发区晶华南路1099号

东风日产